



Trăgăra roșie

PROCEURI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚ-VAT

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ ARAD



Anul XLII

4 pagini 50 bani

Nr. 12 127

Vineri

31 mai 1985

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Încheierea vizitei oficiale de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu în R. D. Germană

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a revenit, joi seara, în Capitală, după vizita oficială de prietenie efectuată, în fruntea unei delegații de partid și de stat, în R.D. Germană. La invitația Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, a Consiliului de Stat și Guvernului R.D. Germane, a tovarășului Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane.

La sosire, pe aeroportul Otopfeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al Partidului, de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, de conducătorii unor instituții centrale, organizații de masă și obștești.

Un grup de pionieri a oferit, cu dragoste, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășul Erich Honecker, a vizitat, joi dimineața, orașul Berlin, capitala R.D. Germane.

O scurtă oprire în Piața Academiei — piață ce își regăsește, azi, după reconstrucție, înălțarea și grandioarea sa de dinaintea de război, când era considerată una dintre cele mai vechi și mai frumoase realizări artistice și arhitectonice ale Europei — oferă prilejul berlinezilor să facă o caldă manifestare tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Erich Honecker, care sînt salutați, în numele lor, de primarul capitalei R.D. Germane. Alci, în Piața Academiei, înaltii oaspeți vizitează monumentul edificiu Schauspielhaus — fostul teatru al Berlinului — refăcut după proiectele originale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășul Erich Honecker sînt, apoi, oaspeții edililor în Piața

Marx-Engels, situată în zona centrală a orașului, și în Alexanderplatz.

În continuare, coloana oficială de mașini parcurge centrul orașului, mari piețe și bulevarde, diferite cartiere ale Berlinului.

Pretutindeni, berlinezii fac înaltilor oaspeți o primire călduroasă.

În continuarea vizitei prin orașul Berlin, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășul Erich Honecker au fost oaspeții muncitorilor fabricii de cinescoape color de televiziune.

Aplauzele și aclamațiile muncitorilor, urările la adresa conducătorilor de partid și de stat ai celor două țări au conferit primirii o vibrație atmosferă sărbătorească. Înțelegerea cu colectivul muncitorilor acestei întreprinderi a pus în evidență, ca și celelalte momente ale vizitei, sentimentele de stimă și prețuire pe care oamenii muncii din R.D. Germană le nutresc față de conducătorul partidului și statului nostru, bucuria de a-l avea ca oaspete drag, sentimentele de caldă prietenie față de poporul român, dorința ca relațiile de colaborare dintre cele două țări să se dezvolte continuu.

În timpul vizitei au fost prezentate înaltilor oaspeți realizările și preocupările muncitorilor, inginerilor și tehnicienilor întreprinderii. Vizitarea uzinei din liniile de fabricație a tuburilor cinescop a prilejuit, totodată, urmărirea complexului proces de fabricație a acestor produse de înaltă tehnicitate.

În încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker au semnat în Carlea de onoare a întreprinderii.

La Berlin s-au încheiat, joi, 30 mai, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist

Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane.

La convorbiri au participat membrii delegațiilor de partid și de stat ale celor două țări.

În cadrul ultimei runde de convorbiri, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker au relevat cu satisfacție că schimburile de păreri, purtate într-o atmosferă de caldă prietenie, înțelegere și stimă reciprocă, au pus din nou în evidență, prin rezultatele lor, rodnicia întâlnirilor la nivel înalt, care au impulsivat puternic, de fiecare dată, dezvoltarea bunelor relații dintre cele două țări.

Conducătorii celor două țări au apreciat că vizita, convorbirile și înțelegerile convenite, documentele încheiate oferă o bază bună pentru dezvoltarea colaborării dintre România și R.D. Germană, pentru ridicarea acesteia pe o treaptă nouă, superioară, asigură condițiile pentru intensificarea cooperării atât în domeniul producției, al ramurilor industriale de vîrf, cît și în domeniul științei și tehnologiei.

S-a relevat, totodată, că schimburi de vederi a evidențiat poziția comună față de problemele fundamentale ale vieții internaționale — actuale, ceea ce asigură o temelie trainică colaborării și colabo-

(Cont. în pag. a IV-a)

Strălucita inițiativă de pace a președintelui Nicolae Ceaușescu, Chemarea și Apelul F.D.U.S.

Înaltă apreciere și deplină adeziune

Oamenii muncii de la întreprinderea de vagoane din Arad s-au mobilizat plenar pentru a-și îndeplini sarcinile planului pe acest an — an hotărîtor al actualului cincinal — punînd astfel temelii trainice trecerii la înfăptuirea cu succes a complexelor sarcini ce le revin. În cursul cincinalului 1985—1990, din istoricele hotărîri adoptate de Congresul al XIII-lea al partidului. Noi, constructorii de vagoane, sîntem pe deplin conștienți că, procedînd astfel, ne aducem o contribuție sporită la dezvoltarea și înțărirea economiei naționale, la creșterea locului și rolului ce revin patriei noastre în circuitul mondial de bunuri materiale și spirituale, la creșterea prestigiului de care se bucură România socialistă în lume.

Tot ceea ce realizăm în întreprinderea noastră este rodul muncii pașnice, creatoare a mil și mil de oameni, care, cu toții, dorim să trăiască într-o lume a păcii și colaborării între popoare, într-o lume ferită de înimaginabilele primejdii ale aberentei curse a înarmărilor. Voința noastră fermă de a trăi într-o lume a păcii, voința întregului popor, au fost din nou, exprimate cu deosebită clari-

ritate de iubitul conducător al partidului și statului nostru. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii, a reliefat magistral, în cuvîntările rostite la recenta Plenară a Frontului Democratiei și Unității Socialiste și cu prilejul marii adunări populare din municipiul Craiova, arzătoarea dorința a poporul nostru de a se face totul, pînă nu este prea târziu, pentru oprirea iraționalei curse a înarmărilor, în special al celor nucleare, pentru scoaterea omenirii de sub spectrul unui nemicitor holocaust nuclear, pentru triumful rațiunii pe planeta noastră, pentru asigurarea păcii pe Pămînt.

Iată de ce, dăm o înaltă apreciere și ne manifestăm deplină noastră adeziune la noile inițiative de pace ale României socialiste, ale președintelui său, tovarășul Nicolae Ceaușescu exprimîndu-ne angajamentul ferm de a face totul pentru salvagardarea păcii pe planeta noastră, pentru instaurarea unui climat de înțelegere și colaborare între popoare.

TRAIAN INDRIEȘ,
președintele C.O.M. de la
Întreprinderea de vagoane Arad

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu

Analiza aprofundată asupra modului în care se acționează pentru utilizarea surselor neclasice producătoare de energie, după cum bine știm cu toții, se înscrie în preocupările permanente ale conducerii partidului și statului nostru, personal ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru extinderea într-un ritm rapid a surselor noi și re folosibile în scopul reducerii consumului de hidrocarburi, de înlocuitori ai acestora, pentru înfăptuirea programelor stabilite în acest sens de Congresul al XIII-lea al partidului.

În mod firesc, acesta trebuie să se constituie drept unul dintre factorii chemați să contribuie la dobîndirea, în cel mai scurt timp, a independenței energetice a țării, deziderat ce-și justifică, cu atît mai mult importanța, cu cît criza energetică mondială atinge faze din ce în ce mai acute.

Nu este un secret pentru nimeni că pretutindeni pe meleagurile patriei se construiesc acum noi și noi capacități energetice — de pildă, numai în zona de vest a țării se edifică în prezent, fiind în diferite stadii de execuție, centralele electrice de la Arad și Timișoara, Centrala pe sisturi bituminose de la Anina, hidrocentrala de pe râul

Cerna, precum și cele trei din cadrul amenajării Bistra-Poiana Mărului.

Pentru ca aceste mari investiții să fie cît mai eficiente, amintind o maximă de mare circulație ce spune că cea mai importantă sursă de energie rămîne economisirea ei, ne dăm seama că nu trebuie neglijată nici o posibilitate de degrevare a sistemului energetic național, context în care acțiunea de va-

„Dosarul” energiilor neconvenționale trebuie să rămîna în permanență deschis

lorificare a surselor neconvenționale de energie, recuperarea și re folosirea tuturor posibilităților energetice pe care ni le oferă cu dărnice reziduurile industriale dobîndite noi și semnificative valente.

Iată, deci, rațiunile majore care ne-au determinat la o analiză a modului în care acest obiectiv determinant în ultima instanță pentru dezvoltarea în continuare în ritm susținut a economiei naționale, își găsește aplicarea în județul nostru.

Din capul locului trebuie să afirmăm că în această privință există un program concret de acțiune pentru anii 1985—1990, că factorii responsabili din cadrul Consiliului popular județean manifestă o

preocupare constantă, fapt materializat la această dată în ocuparea unui meritoriu loc patru în competiția dintre județele țării, desigur obținut pe baza unor realizări incontestabile.

Să reținem cîteva: în domeniul producerii și valorificării biogazului, la stația de epurare a municipiului s-a realizat și pus în funcțiune un metanoc de 4000 mc, care în anul trecut a furnizat biogaz pentru centrala termică, un altul similar se află în probe tehnologice și mai multe instalații de producere a biogazului funcționează în fermele zootehnice și la gospodăriile populației; în domeniul valorificării energiei solare funcționează o instalație care asigură apă menajeră. De asemenea, în domeniul valorificării energiei apelor geotermale putem releva faptul că pe meleagurile arădene sînt în funcțiune un număr de 17 foraje care sînt valorificate la încălzire, preparare apei calde menajere, balneatie, încălzire șere, zootehnie etc., iar în ceea ce privește energia caldă putem aminti instalația din satul Văsoaia, comuna Chișinău.

CORNELIU FAUR

(Cont. în pag. a II-a)

Realizări de prestigiu ale cooperăției meșteșugărești arădene

— În întrecerea socialistă pe primele patru luni ale anului, U.J.C.M. Arad ocupă locul I pe țară, cu un punctaj mult superior ocupanților locurilor următoare. Ce realizări deosebite au avut

ponderea cea mai mare în acest sens? — În bilanțul realizărilor obținute pe primele patru luni din acest an, pe care prelinăm să le menținem și în luna mai, un rol hotărîtor l-a avut ampla mobilizare a lucrătorilor din cadrul unităților cooperăției meșteșugărești, care acționînd sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, a organelor colective

de conducere din fiecare cooperativă, au pus mai bine în valoare resursele de creștere a productivității muncii, de dezvoltare și diversificare a produselor și serviciilor oferite la intern și export, au acționat cu răspundere pentru realizarea sarcinilor de plan la toți indicatorii.

Importante depășiri de plan au obținut colectivele de cooperativă „Artex”, „Tehnometalca”, „Pielerul”, „Precizia”, „Prestarea” Pincota, „Mureșul” Lipova și „Crisul”

Convorbire consacrată de ION JIVAN

(Cont. în pag. a III-a)

Lucrări de bună calitate la întreținerea culturilor prășitoare

Urmare a timpului favorabil din această lună în care precipitațiile căzute în zona Pecica însumează 90 litri de apă pe metru pătrat, precum și efectuării în epoca optimă a lucrărilor de întreținere, culturile de primăvară de pe raza consiliului unic se dezvoltă în condiții foarte bune. La C.A.P. „Avântul”, de pildă, unde ne-am oprit împreună cu inginerul șef al C.U.A.S.C., Eugen Firca, densitatea după rârjit la sfecla de zahăr este de peste 80000 plante la hectar, iar frunzele acoperă aproape în totalitate solul.

— În ce stadiu se află prașila mecanică?
— Acționând zilnic cu 12 cultivatoare, care au realizat o viteză de lucru de 120 ha pe zi, azi (n.a.: miercuri, 29 mai a.c.) încheiem și prașila a doua mecanică pe întreaga suprafață cultivată de 1190 ha. Urmare a eficienței erbicidelor administrate, a prașilelor prestate la timp, timpul e curat, fără burueni,

ceste zile se administrează sare D.M.A. pentru corectarea erbicidării.

Prima prașilă mecanică efectuată cu 30 de cultivatoare, ne referim numai la cooperativele agricole, se efectuează pe ultimele suprafețe la C.A.P. „Ogorul”, C.A.P. Semlac și C.A.P. „Avântul” în timp ce în celelalte unități s-a încheiat.

— Am trecut zilnic pe la fermele vegetale, ne spune inginerul șef, pentru a vedea cum se lucrează și trebuie să declar că mecanizatorii noștri dovedesc o înaltă pregătire profesională. Nu am întâlnit nici un caz de tăiere a plantelor, deși se lucrează cu o viteză medie zilnică de 14 ha pe fiecare cultivator, iar adâncimea de lucru a sapelelor e reglată astfel încât solul să permită o bună aerisire la rădăcina plantelor și o pătrundere corespunzătoare a căldurii soarelui.

— Cum se prezintă cultura intensivă de porumb?

— La Pecica aproape toată suprafața de porumb e în cultură intensivă. De aceea, aplicăm peste tot aceleași tehnologii de lucru. Densitatea de plante-recoltabile este de 70—80 mii „Pioneer” și 60 mii la hibridii autohtoni, asigurând premisele necesare obținerii unei producții de cel puțin 20 tone știuleți la hectar.

S. T. ALEXANDRU

În consiliul agro-industrial Pecica

Iar creșterea rapidă a plantelor ne permite să apreciem că în cea mai mare parte întreținerea sfecele de zahăr s-a încheiat.

În condiții excepționale se prezintă și porumbul, cultură care ocupă o suprafață de 2912 ha. În acest an, prașila mecanică a porumbului a început ceva mai târziu pentru că pur și simplu nu a fost necesar să se intre mai devreme în lanuri cu cultivatoarele. Această situație se datorează, ca și în cazul sfecele, eficacității ridicate a erbicidării, ceea ce a implicat dezvoltarea buruienilor. Totuși, pe unele parcele, reprezentând circa 5 la sută din suprafața de porumb, unde se semnalează burueni, în a-

•sporto•sporto

În handbalul arădean.

Lupta s-a terminat (cu bine). Începe lupta

În fine, echipa de handbal Constructorul Arad a scăpat de retrogradare, dar cu cîte emoții. S-a salvat în ultimul meci al campionatului divizionar A, recent încheiat și — de ce să nu o spunem? — în ultimul minut de joc.

Secretarul A.S. Constructorul, Ioan Barna, ne spunea că pentru echipa Aradului, campionatul 1984—85 a fost cel mai greu de plin acum. Am întrebat: de ce? Iată răspunsul:

— În primul rînd, pentru faptul că din lotul de bază avut cu un campionat în urmă, au plecat jucători experimentați: Vasilescu, Deacu, Istode, Koleth, Omescu. A fost nevoie de o regenerare, apărînd — în schimbul de generații — Andronic, Urs, Măcean, Crivăț, Bobelcă. A fost necesar să fie adus, la conducerea tehnică cineva ce poate prelua, din mers, echipa, alegerea însemnînd prof. A. Frombach. A fost necesar un sprîjin plenar, o dăruire totală a echipei ce se încheie pe parcurs ca să ne salvăm. În această aprigă încheiere am fost sprîjinii de toți factorii, cărora le mulțumim.

— Lupta s-a terminat. Începe lupta. Cum o începem, ce vă propunem?

— Nu propunem o întărire a echipei...

— Nu cerem nume, este prea de timpuriu...

— Să avem o echipă competitivă, care să ocupe locul liniștitoare în prima divizie, să nu mai trecem prin atîtea emoții ca în acest campionat. Noul campionat ce va începe la fine de august aduce la start echipe de valoare în handbalul românesc, realitate care ne obligă să luăm asemenea măsuri, pe diverse pla-

nuri, încît Constructorul Arad să se poată prezenta cu demnitate în campionatul ce urmează.

— Și unde este necesar și un suport material pe măsură.

— Baza materială de care dispunem este un stimulent promițător. Avem dotări bune, în continuă dezvoltare. Apoi, întregul colectiv de muncă de la I.A.C.M. s-a constituit într-un grup compact de susținători ai echipei. Socolim, însă, că nu este destul. Ar fi de mare folos ca toate unitățile aparținătoare de Consiliul popular județean — IJGL, IJTLA, IJPIPS, Antrepriza de construcții Industriale, IACIM Brașov, oare le-am numit pe toate? — să susțină material echipa.

În final de discuție, am cerut și părerea căpitanului echipei de handbal, Dumitru Ieneș, jucător bine clasat în „Trofeul eficacității” în sezonul trecut. Despre situația grea prin care a trecut echipa Aradului, dînsul zicea: „Am pierdut ușor puncte acasă. Mai apoi am jucat mereu sub teama retrogradării greșind și în deplasare. Așa a fost să fie. Personal cred că echipa este peste nivelul arătat de poziția în clasament la sfîrșitul de campionat. Pentru campionatul ce vine, ne angajăm ca „istoria” să nu se mai repete și să ne putem bucura nu de evitarea retrogradării ci de un loc cît mai onorabil. Mulțumesc publicului arădean care a fost alături de noi în meciurile de acasă. Dorim ca această galerie să fie alături de noi nu numai la bine ci și în momentele critice”.

GH. NICOLAÎȚA

„Dosarul” energilor

(Urmare din pag. 1)

dia, care urmează să intre în funcțiune în curînd.

Sînt realizări notabile ce îndreptălesc, evident acel loc patru pe țară, însă trebuie să o recunoaștem că în această privință încă sîntem la început de drum și că în 1985 și în anii care urmează trebuie să depunem eforturi înzecite, pentru ca programele alcătuite să devină realitate.

Ne propunem în consecință ca pe parcursul acțiunii de presă pe care o deschidem astăzi să purtăm un dialog cu factorii de decizie, cu specialiștii din acest domeniu, sperăm noi, fructuos, urmîrind totodată modul în care se desfășoară — conform graficelor — toate obiectivele prevăzute în programul județului.

televiziune

Vineri, 31 mai
20 Telegazeta, 20.15 Actualitatea în economie, 20.30 Farmecul muzicii și al copilăriei (c), 20.45 Universal copilăriei în filmul artistic românesc, 21.20 Lumea contemporană și confruntările de idei (umanismul păcii), 21.35 Efigii ale muncii — „Epoca Ceaușescu” — tricolorul pe mările și oceanele lumii, 21.50 Telegazeta.

Mersul trenurilor de călători valabil de la 2 iunie 1985

SOSIRI ȘI PLECĂRI DIN STAȚIA C.F.R. ARAD

Fel	Sosește de la	Ora	Fel	Pleacă la	Ora
Pers.	Cluj-Napoca	0,35	Pers.	Brad-Cermel	2,21
C.P.	Timișoara N.	0,56	Pers.	Teluş	3,15
C.M.	Plincota ¹⁾	1,34	Rap.	Buc. N. (Coșl.)	3,46
Rap.	Curtici	3,31	C.M.	Nerău-Jimb.	3,51
Rap.	Buc. N. (Coșl.)	3,57	Rap.	Curtici	4,07
Acc.	Buc. N. (Făg.) ²⁾	5,15	C.M.	Radna	4,10
C. Pr.	Gurahonț	5,37	C. Pr.	Timișoara N.	4,51
C. Pr.	Sînnicolau M.	5,53	Pers.	Brad	5,02
C.M.	Radna	5,57	C.M.	Illa	5,20
C. Pr.	Curtici	5,59	C.M.	Milova	5,45
C. Pr.	Cermel	6,04	C.M.	Nădlac	6,13
Acc.	Bala Mare	6,10	Acc.	Timișoara N.	6,22
C. Pr.	Nădlac	6,12	C. Pr.	Curtici	6,24
Pers.	Timișoara N.	6,20	Pers.	Oradea	6,36
C. Pr.	Grănicerți	6,30	C. Pr.	Grănicerți	7,30
C. Pr.	Simerla	6,45	Pers.	Timișoara N.	7,40
Acc.	Brad	6,51	Pers.	Buc. N. (Teluş)	7,45
C. Pr.	Nerău	7,09	Acc.	Iași (Cefa)	7,52
Pers.	Oradea	7,24	C. Pr.	Valcani	7,52
C.M.	Pecica	7,28	C. Pr.	Curtici	7,55
C. Pr.	Curtici	7,36	Pers.	Brad	8,00
Acc.	Timișoara N.	7,38	C. Pr.	Nădlac	8,17
C.M.	Milova	8,05	Acc.	Vaşcău	8,29
C.M.	Gurahonț	8,25	Rap.	Buc. N. (Teluş)	9,10
C. Pr.	Timișoara N.	8,56	Acc.	Ruse (Sigh.) ¹⁾	10,06
C.M.	Nădlac	9,23	Rap.	Curtici ¹⁾	10,53
C. Pr.	Curtici	9,27	Rap.	Buc. N. (Coșl.)	11,34
C. Pr.	Brad	9,32	C. Pr.	Timișoara	12,55
Pers.	Cimpia Turzii	9,40	C. Pr.	Curtici	13,15
Acc.	Curtici ¹⁾	9,58	Acc.	Ruse (Orș.) ¹⁾	13,18
Rap.	Buc. N. (Făg.) ¹⁾	10,19	C. Pr.	Valcani	13,30
C.M.	Nerău-Jimb.	10,42	C. Pr.	Brad	13,47
Rap.	Curtici	11,22	Acc.	Ruse (Orș.) ²⁾	13,57
C.M.	Illa	12,40	Acc.	Curtici ¹⁾	14,03
Acc.	Curtici ¹⁾	13,13	Pers.	Cimpia Turzii	14,30
Acc.	Curtici ²⁾	13,55	C.M.	Nădlac	14,35
C. Pr.	Valcani	13,55	Pers.	Oradea	14,38
Acc.	Ruse (Sigh.) ¹⁾	13,59	Acc.	Curtici ¹⁾	14,46
Pers.	Brad-Grănic.	14,03	C. Pr.	Săvișrin	15,40
C. Pr.	Nădlac	14,12	C.M.	Gurahonț	15,40
Pers.	Tirgu Mureș	14,15	C. Pr.	Timișoara N.	15,43
C. Pr.	Curtici	14,21	C. Pr.	Grănicerți	15,50
Pers.	Timișoara N.	14,24	C. Pr.	Sînnicolau Mare	15,53
Acc.	Ruse (Orșova) ¹⁾	14,44	C. Pr.	Nădlac	15,53
C.M.	Gurahonț	16,03	C. Pr.	Curtici	15,55
Rap.	Buc. N. (Teluş)	16,15	Acc.	Bala Mare	16,44
Acc.	Timișoara N.	16,31	Pers.	Timișoara N.	17,18
Ac.M.	Vaşcău	16,34	Pers.	Tirgu Mureș	17,20
Pers.	Buc. N. (Teluş)	16,38	C.M.	Curtici	17,30
C.M.	Sintana ²⁾	16,50	Acc.	Curtici ²⁾	17,43
C. Pr.	Curtici	17,02	C.M.	Clujmeghiș	17,53
Pers.	Oradea	17,06	C. Pr.	Curtici	18,18
C. Pr.	Timișoara N.	17,15	Acc.	Buc. N. (Făg.) ²⁾	18,55
Acc.	Ruse (Orș.) ²⁾	17,38	C.M.	Sînnicolau Mare	19,11
C.M.	Grănicerți	18,27	Rap.	Curtici	19,18
C.M.	Curtici	18,33	C.M.	Nădlac	19,22
C.M.	Nădlac	18,35	C. Pr.	Brad-Grănicerți	19,33
C. Pr.	Valcani	18,42	C. Pr.	Simerla	19,45
Pers.	Brad	18,42	C. Pr.	Curtici	19,50
C.M.	Birzava	18,47	Acc.	Timișoara N.	20,33
C.M.	Sintana ²⁾	19,04	Acc.	Brad	20,50
Rap.	Buc. N. (Coșl.)	19,08	C. Pr.	Timișoara N.	21,08
C. Pr.	Curtici	19,30	Pers.	Oradea	22,03
Pers.	Sibiu	19,30	Rap.	Buc. N. (Făg.) ¹⁾	22,08
Acc.	Iași (Cefa)	20,21	C.M.	Gurahonț	23,33
C. Pr.	Timișoara N.	20,32	C. Pr.	Nerău	23,35
C. Pr.	Gurahonț	21,47	C. Pr.	Curtici	23,40
Pers.	Timișoara N.	21,49	Pers.	Timișoara N.	23,44
Rap.	Curtici ¹⁾	21,53	Pers.	Sibiu	23,47
C. Pr.	Nădlac	22,10	C. Pr.	Grănicerți	23,50
C. Pr.	Grănicerți	22,14	C. Pr.	Nădlac	23,52
C. Pr.	Săvișrin	22,15			
C. Pr.	Curtici	22,20			
C.M.	Sînnicolau Mare	22,38			
C.M.	Nădlac	22,50			
Pers.	Oradea	23,32			
C.M.	Nădlac	23,49			

- 1) Circulă în perioada 2 iunie—28 septembrie 1985.
 - 2) În perioada 8 iunie—14 septembrie 1985 circulă pe ruta Arad — București Nord — Constanța.
 - 3) Circulă în perioada 8 iunie—13 septembrie 1985.
 - 4) Circulă cu ordin special.
 - 5) Nu circulă în zilele de duminică și sărbători legale.
 - 6) Nu circulă în zilele de luni, a doua zi a sărbătorilor legale și în prima zi după sărbătorile legale.
- NOTA: Trenul Rapid Arad — București Nord (prin Teluş), cu plecare la ora 9,10 și acceleratul Arad — Brad, cu plecare la ora 20,50, nu vor circula pînă la noi dispoziții.

Cupa „Învățămînt-cultură”

Între 31 mai și 2 iunie a.c. municipiul Arad găzduiește finala pe ramură a celei de a VII-a ediții a Cupei „Învățămînt-cultură”, manifestare sportivă de anvergură la care participă reprezentanți din 25 de județe ale țării. Intrecerile sportive, ce se vor desfășura alți dimineața cit și în cursul fiecărei după-amiezi, vor cuprinde următoarele discipline sportive: volei feminin (sala „Decebal”), volei

masculin (Sala sporturilor), șah feminin și masculin (sala Clubului sportiv școlar Arad), tenis de masă feminin și masculin (sala de tenis de masă a Administrației bazelor sportive) și tenis de cîmp (complexul de tenis de cîmp „UTA”). Închiderea festivă a manifestării va avea loc duminică, 2 iunie a.c., între orele 13,30—15, în Sala sporturilor.

„Cupa Pionierul”

În cadrul manifestărilor din acest an ale „Dacia-dei”, între 31 mai și 2 iunie, la Arad, pe stadionul „Strungul” va avea loc campionatul Interjudețean de fotbal dotat cu „Cupa Pionierul”. La campionat vor participa echipe din județele Cluj, Bihor, Satu Mare, Alba și Caraș-Severin.

VAJ

Sub egida Direcției sanitare (județul Arad) și Spitalul sanitar Arad, pe 31 mai a.c. va toaleri Casa de copii a sindicatelor, la loc, vernisajul expozitiei de reliefuri în aparținînd artist plastic arădean Cosma. Sint expres de lucrări realizate vor fi prezentate scriitorul Mircea și criticul de teatru Horea Medeleza.

Teatru

TEATRUL STAT ARAD prezintă stambă, 1 iunie 1985, ora 17, spectacol „ACOLO DEPARTE” de M. Stelănescu, joanament literare I. E. M. (I.A.M.B.A.L.V.A.).
TEATRUL STAT ARAD prezintă duminică, 2 iunie 1985, ora 15,30, spectacol „Fata din dalin” de T. T. I. la ora 19,30, spectacolul recital „TA JU-CĂRILORE” de Silviu Răduț.

Conc.

În cadrul manifestărilor prilej de ANUL INTERNAȚIONAL AL TINERETULUI de ANUL MCI EURO-PENE 1985, Filarmonica stat Arad și Comitetul județean U.T.C. prezintă în sala Palatului Cultural GALA TINERILOR CONCERTE ÎN TÂMBĂ — Simfonia 10, ora 19,30, program: Start — Concert pentru pian și orchestră, solist: MARGARETA Ș. Wagner — Lied pentru soprana și orchestră, solist: CĂN. CO. DREA IESANU, Schumann — Concert pentru pian și orchestră, solist: NA ON. CESCUI.

— Duminică 2 iunie, ora 10,30, program: Lipatti — Concertino pentru pian și orchestră, solist: IANA IARLESCU, Mozart — Concert nr. 2 pentru pian și orchestră, solist: MIHAILA CARLA Ș. GERSHWIN — Arie „Porgy și Bess”, Berni — Arie din „West Side Story”, Rodgers — din „Oklahoma”, Arie din „Hair Lady”, solist: IVAN, Kozlovsky — Concert pentru contrabas și orchestră, solist: OVIDIUȘ IANUȘ. Prezintă TEATRUL AVAKIAN Ș. ȘTIAN MIHĂILESCU.

— Compania orchestrală simfonică Filarmonicii de Stat BOBOC, Billetele se cumpără la casieria Palatului Cultural.

CIVIC * CIVIC

Pentru o activitate de un înalt nivel calitativ

Din inițiativa Comitetului municipal de partid, a avut loc zilele acestea o consfățuire de lucru cu lucrătorii din unitățile comerciale arădene. Cu acest prilej, s-a analizat în spirit revoluționar, critic și autocritic, munca desfășurată de organele și organizațiile de partid, sindicat, U.T.C. și O.D.U.S., de consiliile oamenilor muncii, pentru educarea întregului personal muncitor în spiritul respectării și aplicării neabătute. În viitor a principilor și normelor înscrise în codul eticii și echității socialiste.

La lucrările consfătuirii au luat parte tovarăsa Angela Oprea, secretar al Comitetului județean de partid, vicepreședinte al Consiliului popular județean, tovarășul Nicolae Angheloiu, prim-secretar al Comitetului municipal de partid, primarul municipiului Arad, secretari ai Comitetului municipal de partid, reprezentanți ai Inspecției comerciale de stat, Justiției, Inspectoratului județean al Ministerului de Interne, cadre de conducere și gestionari din unitățile comerciale.

Un amplu referat întocmit de comitetul de partid pe comerț și prezentat de tovarăsa Simina Neagu, a pus în temă cu privire la activitatea desfășurată de organele și organizațiile de partid, pe linia educării comunistilor, a tuturor oamenilor muncii în spiritul cunoașterii însușirii și aplicării hotărârilor de partid și de stat a legilor țării, a normelor și principiilor înscrise în codul eticii și echității socialiste, a formelor, metodelor de muncă în acest sens. S-a remarcat regularitatea acțiunilor de prezentare și studiere a legilor, întinerile cu reprezentanți ai organelor de specialitate, cuprinderea largă a unei tematicii adecvate la cererile de învățămînt politico-ideologic, în propaganda vizuală, în cadrul discuțiilor individuale ș.a. S-au făcut referiri concrete la unele lipsuri și neajunsuri care persistă încă în activitatea unităților, îndeosebi pe linia gospodăririi fondului de mar-

fă, calității, servirii, grijii pentru avutul obștesc, pentru gestiunile administrate. În acest sens se arăta că volumul pagubelor înregistrate (inclusiv prin sustrageri, proastă gospodărire) în anul 1984 și pe 4 luni ale acestui an continuă a fi ridicat; s-au înregistrat minusuri în gestiune — ca de exemplu: 315 000 lei la unitatea 4/1 țesături (gestionar Ioan Bacși), 54 000 lei la unitatea nr. 34 tricotațe (gestionar Ecot. Damian), 26 000 lei la unitatea nr. 8 șolduri (gest. Maria Mihăleț), 138 000 lei la unitatea nr. 14 jucării (gest. Jenica

Pe marginea unei consfătuirii cu lucrători din unitățile comerciale

Teuca); ș.a. Pentru nerespectarea regulilor generale de comerț au fost date numeroase sancțiuni administrative, ca de exemplu lui Gh. Albu, unitatea 8 alimentară pentru vlnzare cu suprapret, Olga Ardelean, lucrătoare I.C.S.A.P. pentru diluare de băuturi, Angelica Hurloș, de la ICSMMC pentru atitudine necuvincioasă față de cumpărători. Au fost efectuate schimbări din funcția de gestionar, sancționări pe linie de partid.

În referat s-a remarcat o anumită atitudine de toleranță față de lipsuri (gestionari menținuți în funcție chiar și după comiterea unor serioase abateri), indulgență în aplicarea de sancțiuni, exigență redusă în promovarea cadrelor, în exercitarea unui control sistematic, în munca de prevenire a abaterilor de tot felul.

Au luat cuvîntul reprezentanții ai procuraturii, Justiției, conducători și lucrători din toate unitățile comerciale, din cuvîntul majorității vorbitorilor reținîndu-se interesul și atenția acordată problemelor în discuție, unor măsuri care să ducă la lichidarea lipsurilor, asigurării desfășurării unei activități comerciale sănătoase, de calitate, cu respectarea legalității

socialiste, a normelor de comerț, cu grijă și sollicitudine față de cumpărători.

Dezbaterea din consfățuire au relevat condițiile bune în care activează acest important sector al vieții economice-sociale: o solidă bază materială, un fond de marfă în creștere continuă, lucrători de tradițională competență profesională, de înaltă probitate morală. S-a subliniat convingerea că și de acum înainte se vor depune eforturile necesare pentru ridicarea comerțului arădean pe o treaptă calitativă superioară. Paternala organizație de partid din comerț are în acest sens un rol deosebit, de control, îndrumare, mobilizare a tuturor forțelor și mijloacelor, astfel încît să fie lichidate grabnic lipsurile semnalate. În comerțul arădean există condiții care să permită aceste deziderate, să îmbunătățească activitatea pînă la nivelul care să plaseze întreprinderile de comerț arădene pe locuri frunțose ale întrecerii socialiste pe țară.

A fost, de asemenea, evidențiată cerința unei activități preventive în toate sectoarele de activitate, ca un remediu pentru a stopa abaterile înainte ca ele să se producă, asigurîndu-se aplicarea întocmai a prevederilor legii în gospodărirea fondului de marfă, apărarea bunului obștesc, îmbunătățirea continuă a aprovizionării populației, aplicarea prevederilor programului autoaprovizionării teritoriale. În acest sens, trebuie mobilizate toate formele democratice din întreprinderi, consiliile oamenilor muncii, consiliile șefilor de unități, careul lucrătorilor din comerț, ca și organizațiile de tineret, O.D.U.S., sub conducerea exigentă a comunistilor.

Realizări de prestigiu ale cooperăției meșteșugărești arădene

(Urmare din pag. 1)

Întru pe seama măsurilor de creștere a producției destinate pieții externe, a utilizării mai bune a timpului de muncă și a materiei prime, a spațiilor și suprafețelor de producție, reducerea cheltuielilor de producție. Realizările obținute de oamenii muncii din cooperăția meșteșugărească din județul Arad, de parte de a ne mulțumim, ilustrează posibilitățile mari care există și în acest domeniu de activitate și care se cer, și în continuare valorificate, în interesul asigurării mai bune cu produse și servicii a populației din județul nostru.

— Ce noi prestări de servicii au fost oferite cetățenilor arădeni în acest an, ce se va realiza în această privință pînă la finele anului?

— În trimestrul I 1985, cooperăția meșteșugărească din județul Arad a pus la dispoziția populației 8 noi unități și activități prestatoare. Astfel, la parterul blocului OT II (întreprinderea de confecții) au fost înființate unități ca: reparații articole electrocasnice, ramo-geamuri, sifonarie, comandă confecții textile, frizerie-coafură, intervenții la instalații sanitare și electrice; în strada Mărășești nr. 4 — confecții plapume, iar la Lipova reparații moto-velo. În perioada imediat următoare vor fi date în folosință spațiile situate la parterul blocurilor I 10, I 2 și I 3 din cartierul Aurel Vlaicu în care vor funcționa activități de reparații electrocasnice, foto, reparații încălțăminte, marochinărie, magazin de prezentare a produselor realizate în cooperăția meșteșugărească, reparații confecții, bijuterii, vulcanizare, mecanică fină. De asemenea, în cartierul Aradul Nou, vor fi date în funcțiune spațiile situate la parterul blocurilor nr.

4 și 5 cu activitățile frizerie-coafură, optică ceasuri, reparații încălțăminte, confecții comandă, tricotațe. Pînă la sfîrșitul anului urmează a se înființa un număr de 37 unități și activități prestatoare altele în municipiul Arad și în localitățile: Lipova, Plăcota, Sintana, Ineu, Săbiș, Chișineu Cris, Pecica și Nădlac.

— Există perspective ca prevederile planului cincinal să fie îndeplinite înainte de termen? Cu ce realizări suplimentare?

— Sînt create condiții ca sarcinile ce ne revin din planul actualului cincinal să fie realizate înainte de termen. Astfel, la indicatorul valoarea producției marfă industrială și a prestărilor de servicii neindustriale în producția mică și la producția marfă industrială, planul se va realiza cu 3,5 luni înainte de termen, la prestări servicii pentru populație cu patru luni înainte de termen, la livrări către fondul pieții cu 5 luni înainte de termen și la valoarea producției nete cu 2 luni înainte de termen. Se va realiza o producție suplimentară, astfel: la indicatorul valoarea producției marfă industrială și a prestărilor de servicii neindustriale în industria mică de 352 milioane lei, la producția marfă industrială 334 milioane lei, la prestările servicii către populație 191 milioane lei, la livrări către fondul pieții 124 milioane lei.

— Ce veți oferi în sezonul estival arădenilor și turiștilor în trecere?

— Ne-am propus, pe baza unui program de bună gospodărire, să îmbunătățim mult aspectul și funcționalitatea unităților de prestări servicii. Desfășurăm, de asemenea, o activitate susținută în sensul creșterii sollicitudinii, a respectului și bunăvoinței față de clienți, al perfecționării pregătirii profesionale în pas cu parametri tehnici și funcționali ai produselor oferite de industria noastră de bunuri de consum. Sîntem, de asemenea, pregătiți cu o gamă variată de piese de schimb, materii și materiale în vederea efectuării unor noi prestații de calitate și în mod operativ, cu o gamă largă de produse executate în întimplinerea cererilor clienților în pas cu moda și în măsură să satisfacă cele mai diverse gusturi. Vom organiza, potrivit tradiției, trgul de vară al cooperăției meșteșugărești, oferind produse care să testeze gusturile și preferințele cumpărătorilor.



• De ce să strice, cînd dregi se pune întrebarea, așa cum a procedat echipa de asfaltatori (tractor 41-AR-4450) care în timp ce făcea o plombă în asfalt la intrarea în str. 1 Decembrie 1918 a distrus colecătorul de rămășițe de la colț, strîvindul ca pe o surcică. Și era din beton, cu înflorituri!

• De-ale dispeceratului: în seara zilei de duminică (orele 20-20,30) pe liniile de tramvai dinspre stația terminus Făt-Frumos au circulat spre Micălaca un 5, urmat de un 7, de un 9, iar de un 7. Nici un 1, 3, 6 etc. (spre Centru — Aradul Nou). Și sînt în zonă două dispecerate care se vede, mai mult se... încurcă!

• Cine să facă oare ordine (nătural, spălat geamuri, înlocuit geamurile sparte la demi-sol) la Palatul C.F.R. din Piața Vasile Roaită? Ca să arate ca un „Orient-expres” elegant și curat!

INFORMAȚIA pentru toți

Pentru petrecerea concediului de odihnă, O.J.T. vă pune la dispoziție, la prețuri avantajoase, locuri în următoarele stațiuni de pe litoral: Venus, din 4 iunie; Eforie Sud, hotel „Crisana”, pentru 6 zile prețul informativ fiind de 500 lei, iar pentru 12 zile de 1000 lei; Eforie Nord confort II, din 13 iunie; Eforie Sud, confort II, din 13 iunie, la prețul de 435 lei pentru 6 zile și 869 lei pentru 12 zile, fără transport. Se mai organizează excursii pe litoral, cu o zi în R. P. Bulgaria, în felul următor: Olimp, între 4-14 iunie, la prețul de 1035 lei; Saturn, între 9-23 iunie, la prețul de 1670 lei și între 16-30 iunie, la prețul de 1790 lei. Informații suplimentare și bilete se pot obține la filiala de turism intern din Arad, Bulevardul Republicii nr. 72, telefon 37279, precum și la punctele turistice din Chișineu Cris, Ineu, Lipova și Sebiș. Ansamblul folcloric „Doi-na Mărășului”, al Casei de cultură a municipiului Arad

prezintă spectacolul „Cînt și joc din mîndra țării”, după cum urmează: duminică, 2 iunie, ora 18, la grădina de vară din Sebiș, la ora 20,30 la Căminul cultural din Buteni, luni, 3 iunie, ora 18, la Căminul cultural Birzava, ora 20,30, la Casa arădească de cultură Lipova; marți, 4 iunie, ora 18, la Casa arădească de cultură Nădlac, ora 20,30, la Căminul cultural Pecica. În program — cîntece și dansuri populare din zona folclorică a Aradului, soliștii vocali Ana Valda și Ștefan Muntenaș, umoristul Eugen Cordoș. Invitați, actorii Ștefan Băncă și Marlin Moraru.

C.A.R.P. Arad organizează, luni, 10 iunie a.c., o excursie pe ruta Arad — Timișoara — Lugoj — Popasul turistic Valea lui Li-man. Prețul informativ al excursiei este de 150 lei de persoană. Plecarea — la ora 7, din fața sediului C.A.R.P. din Piața Avram Iancu nr. 21. Inscriserile se fac începînd de luni, 3 iunie, la sediul C.A.R.P.

Pentru Nicolae Marinescu (Sintana, str. Căprioarei) formulează astăzi răspunsul (din conținutul cărula va rezulta și problemele de lămurit), Ioan Morariu, juriscultul la Consiliul popular județean: Intrucît dv. locuiți într-o casă din fondul locativ de stat, ce v-a fost închiriată de către biroul executiv al consiliului popular comunal în condițiile Legii nr. 5/1973, sînteți obligat să plătiți chiria lunară stabilită conform legii, vîrstă înaintată nefiind un motiv care să vă scutească de plata acesteia.

Referitor la contribuția bănească la care sînteți impus, în baza prevederilor Legii nr. 20/1971, tînd seama de vîrstă înaintată și de veniturile mici pe care le realizați, biroul executiv al consiliului popular comunal, la cererea dv., poate, în baza prevederilor

art. 22 din lege, să propună adunării reprezentanților familiilor din cartierul sau circumscripția electorală în care locuiți scutirea totală sau parțială de plata contribuției în bani și de efectuarea contribuției în muncă.

Curier juridic

În legătură cu acordarea alocației de stat pentru copii, conform Decretului 246/1977 și despre care cere lămuriri tot un locuitor din Sintana, anume Eugen Popa, iată răspunsul dat de Emilian Jivan, de la Oficiul de pensii și asigurări sociale de stat: În conformitate cu Decretul sus amintit, alocația de stat se acordă pentru copiii în vîrstă de pînă la 16 ani,

aflați în întreținerea familiei și numai pentru copiii care au contractat o invaliditate de gradul I sau II înainte de împlinirea acestei vîrste, alocația se acordă pînă la împlinirea vîrstei de 18 ani, indiferent dacă urmează sau nu o școală generală.

Menționăm că alocația de stat nu se acordă pentru copiii care sînt elevi în școli care le asigură întreținerea completă din partea statului; realizează venituri proprii, fiind ucenici la locul de muncă sau încadrați în muncă cu respectarea dispozițiilor legale; nu se poate cumula cu bursa, iar pentru copiii aflați în instituțiile de asistență socială, alocația de stat se acordă numai în cazul în care părinții plătesc integral costul întreținerii.

Rubrică realizată de GH. NICOLAÎȚA

Incheierea vizitei oficiale de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu în Republica Democrată Germană

(Urmare din pag. 1)

rării celor două țări în lupta și eforturile țărilor socialiste, ale forțelor democratice, progresiste de pretutindeni, pentru progres social și pace în lume, pentru soluționarea constructivă a marilor și complexelor probleme ce confruntă epoca noastră, în primul rând a problemei dezarmării și apărării păcii.

În încheierea convorbirilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat, încă o dată, vîl multumiri pentru primirea călduroasă și manifestările prietenești de care s-a bucurat în tot timpul vizitei și a adresat comuniștilor și tuturor oamenilor muncii din Republica Democrată Germană un salut cordial, tovarășesc din partea sa, a comuniștilor și a întregului popor român.

La rîndul său, tovarășul Erich Honecker, exprimîndu-și satisfacția pentru rezultatele vizitei, a rugat să se transmită comuniștilor și poporul

român salutul și urările frățești ale comuniștilor și tuturor oamenilor muncii din Republica Democrată Germană.

În legătură cu rezultatele vizitei, cu problemele discutate și înțelegerile convenite s-a adoptat un comunicat comun.

Joi, 30 mai, după-amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, au semnat, la Berlin, în cadrul unei ceremonii, care a avut loc la Consiliul de Stat al Republicii Democratice Germane, documentele oficiale ale vizitei — Comunicatul comun privind vizita oficială de prietenie și rezultatele acesteia și Programul de lungă durată privind dezvoltarea colaborării econo-

mice și tehnico-stiințifice, a specializării și cooperării în producție dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană pînă în anul 2000.

După semnare, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker s-au felicitat, și-au strîns îndelung mîinile și s-au îmbrățișat cu prietenie.

Tovarășul Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, și tovarășul Gerhard Weiss, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.D.G., au semnat Protocolul prin care s-a adoptat planul comun de măsuri concrete pentru realizarea Programului de lungă durată. Tovarășii Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe al României, și Otto Arndt, ministrul transporturilor al R.D.G., au semnat Acordul în domeniul aviației civile între cele două țări.

Joi, 30 mai, s-a încheiat vizita oficială de prietenie în

R.D. Germană a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, întreprinsă în R.D. Germană în fruntea unei delegații de partid și de stat.

Desfășurată sub semnul prieteniei și stimei reciproce, caracteristică relațiilor dintre P.C.R. și P.S.U.G., dintre România și R.D. Germană, această nouă întâlnire dintre cei doi conducători de partid și de stat se înscrie ca un eveniment de o deosebită semnificație pentru evoluția viitoare a legăturilor dintre partidele, țările și popoarele noastre, deschizînd largi perspective amplificării și adîncirii colaborării pe plan bilateral, a cooperării economice și tehnico-stiințifice, conlucrării pe arena internațională, spre binele ambelor țări și popoare, în interesul destinului, securității și păcii în Europa și în lume.

De la Palatul Consiliului de

Stat, unde a avut loc ceremonia semnării documentelor oficiale, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit pînă la aeroport de tovarășul Erich Honecker. Pe traseul urmat de coloana oficială, ca și la aeroport, numeroși locuitori ai Berlinului au făcut o caldă manifestare de prietenie înălțătoare și a poporului român.

Ceremonia oficială a plecării a fost marcată de întoarcerea Imnurilor de stat ale Republicii Socialiste România și R.D. Germane. Tovarășul Nicolae Ceaușescu însoțit de tovarășul Erich Honecker a trecut în revistă garda militară și a primit defilarea acesteia.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker și-au luat un călduros bun rămas. Cei doi conducători de partid și de stat și-au strîns îndelung mîinile, exprimînd încă o dată satisfacția pentru noua întâlnire avută și rezultatele fructuoase cu care s-a încheiat.

MICCA
PRUBOIFICITATE

ANIVERSĂRI

50 trandafiri, multă sănătate, pentru Irimie Dehelean, îl dorește Carla și Nicușor. (4173)

15 garoale pentru Urs Mirela, 16 garoale pentru Urs Adela și „La mulți ani!” vă doresc bunicii. (4058)

13 trandafiri roșii și „La mulți ani!”, pentru Peti Florica (Sora), din Grăniceri, din partea familiei. (4135)

VINZARI

Vind autoturism Moskvici 408, telefon 19336. (4068)

Vind Dacia 1300, str. H. Barbusse nr. 1-7, scara B, ap. 1. (4129)

Vind (schimb) cu Dacia 1300, apartament 2 camere, bloc 114, scara B, ap. 3, Micălăca. (4133)

Vind apartament, bloc R2, ap. 14, gaze, lângă pod Grădiște. (4131)

Vind Skoda S 100, stare bună, str. K. Marx nr. 60. (4137)

Vind urgent Renault Gordini, în stare foarte bună, la preț convenabil, zona Ilușac, bloc N2-2, ap. 8, vizavi de Întreprinderea spirL (4159)

Vind Dacia 1300, din depozit, informații între orele 15-22, telefon 37633. (4166)

Vind apartament compus din 2 camere, gaze, telefon 47721. (4170)

Vind Dacia 1300 din depozit, telefon 34867, după ora 17. (3742)

Vind cazan baie, cupru complet, str. Putnei nr. 17. (3744)

Vind casă familială cu grădină și pomi fructiferi în Arad, str. Tichindeal nr. 41, zilnic, între orele 8-20. (3732)

Vind aspirator, reșou gaze, tablete „Triamcinolon” (Volon), „Vivalan” (Psihotrop), „Humegon” (contra sterilității), telefon 15863. (3753)

Vind (schimb) casă în Grădiște cu apartament bloc, telefon 31387. (3751)

Vind casă ocupabilă imediat, str. Căpitan Ignat nr.

75. Informații Bulevardul Republicii nr. 100, ap. 25, între orele 16-19. (3874)

Cumpăr cărucior de cameră pentru invalizi, telefon 72515. (3876)

Vind casă cu grădină, Grădiște, str. Răzvan nr. 30. (3880)

Vind casă, grădină, garaj ocupabilă, str. Tocilescu nr. 8. (3882)

Vind radio Bucur, stereo, boxe RFT, 50 W, noi, telefon 18752. (3883)

Vind rochie mireasă (import), buchet, coroniță, magnetofon, bicicletă semicursieră, aparat foto, mașină de spălat automată, telefon 12691. (3884)

Cumpăr poartă metalică și panouri metalice vechi, telefon 12042. (3888)

Vind Renault 16, stare excepțională, telefon 31989. (3889)

Vind, schimb apartament, confort I, 3 camere, cu 2 camere sau căsuță, telefon 40141. (3891)

Vind casă termocăldă, ocupabilă, str. Râchitei nr. 2 și dormitor clasic furnit nuc, informații telefon 35611. (3893)

Vind motocicletă DKW, telefon 40032. (3895)

Vind motocicletă Jawa 250, în stare perfectă, telefon 19174. (3897)

Vind apartament bloc, 2 camere, confort I, Calea Romanilor, telefon 41235, orele 17-21. (3899)

Vind căruță cu platformă, stare bună, str. Spitalului nr. 5. (3700)

Vind apartament 2 camere, Calea A. Vlaicu, bloc 2 A, scara A, etajul VI, ap. 38, preț 105.000. Informații telefon 40524. (3777)

Vind motocicletă MZ 250, str. L. Waiter nr. 6, ap. 5, după ora 16. (3778)

Cumpăr parbriz spate (lunetă) pentru Opel Record, tip R3 Coupe 1700 cmc anul de fabricație 1964, Măderat nr. 17. (3780)

Vind MZ 250 cu atas, str. Cozia nr. 8. (3781)

Vind motocicletă Jupiter, cu atas, preț foarte convenabil, telefon 21328. (3786)

Vind medicamente din import „Septocol” pentru regenerarea oaselor, str. Vicențiu Babeș nr. 10, ap. 9. (3788)

Cumpăr urgent 5 fiole „Diprophos”, vind 3 fiole

„Bleomicin”, telefon 31409. (3789)

Vind barcă pneumatică de 2 persoane, telefon 48727. (3792)

Vind mașină tricolară „Simac”, str. Podgoriei nr. 3 A, Micălăca. (3855)

Vind moară de boia cu motor electric, str. Luncii nr. 24, Pincola. (3858)

Vind Dacia 1300, rulată 7000 km, str. Clujului nr. 142. (3859)

Vind Renault 10 în stare bună, str. Ursului nr. 3, etajul III, ap. 73 (zona Poetului), între orele 16-19. (3862)

Vind butelie aragaz, telefon 48315 zilnic orele 18-20. (3864)

Vind ceas pendul antic, medicamente „Encephabol”, „Essentiale Forte”, telefon 13317, orele 16-19. (3865)

Vind Lada 1500, culoarea roșie, telefon 40681. (4003)

Vind urgent garaj demontabil, plăci azbociment, telefon 13204, după ora 17. (4080)

Vind apartament 5 camere, Micălăca I Sud, bloc 153, etaj I, ap. 3, telefon 34046, după ora 14. (4005)

Vind Dacia 1300, stare bună, telefon 43855. (4086)

Vind casă mare, grădină, pomi fructiferi și vie, str. General Doda nr. 16, Arad (Gal). (3977)

Vind Dacia 1300, butelie sport, saltea două persoane, casetofon „Sharp”, acordeon, telefon 41031. (3979)

Vind autoturism Dacia 1300 din depozit, Micălăca, bloc 538, scara A, ap. 2 (Olar), după ora 18. (3980)

Vind radiocasetofon „Palladium” deck, picup „Univerzum”, televizor „Cosmos”, telefon 72078. (3983)

Vind Dacia 1100, stare bună, preț informativ 30.000 lei, telefon 75793, după ora 17. (3985)

Vind apartament 3 camere, etaj IV, zona Vlaicu, plata în rate, telefon 41017, orele 17-20. (3986)

Vind mobilier nou, bibliotecă, sufragerie, hol, telefon 40457. (3987)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb locuință, proprietate de stat, ultracentral, cameră, bucatărie, cămară alimente cu garsonieră în Micălăca I, exclus parter și etaj IV, informații telefon 39165, între o-

rele 18-21. (3984)

Schimb apartament de stat, ultracentral, 2 camere, foarte mari și dependințe, termocăldă, dorește 2 camere mici, termocăldă, central, eventual variante, telefon 15401, între orele 18-20. (3723)

Schimb apartament proprietate de stat, 2 camere, central, cu garsonieră, exclus zonele Micălăca și Vlaicu, telefon 11526, orele 16-19. (4140)

Schimb apartament 2 camere, confort I, gaze, zona Vlaicu, proprietate de stat, cu casă cu grădină, zona Aradul Nou, telefon 18215. (4146)

Schimb apartament; proprietate de stat, cameră, anexe centru, cu similar telefon 12713, informații pînă la ora 10. (3836)

Schimb cameră, bucatărie, cu încălzire centrală, proprietate de stat, cu garsonieră, telefon 19451, după ora 16. (3852)

Schimb apartament una cameră, dependințe, ultracentral, proprietate de stat, cu apartament 2 camere, dependințe, telefon 12122. (3885)

Schimb bloc, proprietate de stat, 4 camere, cu apartament 3 camere, sau casă cu grădină, telefon 44001, orele 17-21. (3809)

Schimb apartament 4 camere, Drobeta-Turnu Severin, cu apartament, 3 camere, Arad, telefon 48330 Arad, orele 19-22. (3729)

Schimb apartament mare, ultracentral, proprietate de stat, compus din două camere 6x6 și anexe, cu apartament bloc, 3 camere, central, telefon 37913, după ora 17. (3760)

Schimb apartament, proprietate de stat, o cameră, zona Întreprinderea confecțiilor, contra apartament cu două camere, de preferință zonă centrală, informații telefon 40387. (3692)

Schimb garsonieră, proprietate de stat, confort I, etaj II, cu apartament 2 camere, bloc, telefon 38341. (3698)

Schimb apartament proprietate de stat, 3 camere, cu similar sau 2 camere, zona UTA, Vlaicu, Bloc 354, scara C, ap. 2, Micălăca II, faleză. (3702)

Schimb apartament 2 camere, proprietate de stat, bloc, parter, gaz, Aradul Nou, cu 3-4 camere, aceeași zonă, telefon 11905, după ora 17. (3718)

Pierdut autorizație de circulație eliberată de MITO București cu nr. 450010. O declar nulă. (3886)

DIVERSE

Pierdut una bicicletă mint „Pegas”, de culoare roșie, în fața autoservirii „Favorit”. Rog găsitorul să anunțe la adresa, str. Robănești nr. 2; ofer recompensă. (3933)

Calde mulțumiri, respect și recunoștință doctorilor Olariu Sonia, Toma Ștefan, Bocan Petru, asistentelor Drănic Leta, Lazăr Dana, Dantș Eugenia, Bradea Lucretia, Duca Eugenia și întregului colectiv al secției cardiologie din Spitalul Județean Arad pentru dăruirea de care au dat dovadă în vindecarea noastră. Grecu Toader, Redș Gheorghe, Căsuț Todor. (3896)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață, după o lungă și foarte grea suferință, a celui ce a fost soțul, tată, socru și bunici, Lauș Gheorghe, în etate de 77 ani. Înormulatarea va avea loc în data de 31 mai 1985, din str. Petru Rareș nr. 45, la cimitirul din Grădiște. Familia îndoliată. (4200)

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață a scumpii noastre mame, Neagu Elisabeta. Înormulatarea — vineri, 31 mai, ora 14, la cimitirul „Eternitatea”. Nu te vom uita niciodată, fiul, sora, fratele. (4201)

ANUNȚURI DE FAMILIE

La 31 mai se împlinesc doi ani de adîncă tristețe de cînd a plecat dintre noi cel care a fost drag și iubit Măcean Ioan, fost pensionar I.V.A. To plîng pentru totdauna familiile Măcean și Constantinescu. (4078)

Mulțumim tuturor celor care au condus-o pe ultimul drum pe cea care a fost LUCREȚIA BĂNES. Familia în vecl nemîngiată. (4163)

PIERDERI

Pierdut legitimație acces eliberată de Spitalul unificat Garahont pe numele Mot Ana. O declar nulă. (3)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjuncț), Ioan Borșan, Anrel Darie, Gabriela Croza Aurel Ilarsant, Terentia Pelraș.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02. Nr. 40 107 Tiparul—Tipografia Arad